



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. május 4., péntek

KÖSZÖNTŐ
ANYÁK NAPJÁRA

Kedves Édesanyák és Nagymamák!

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN AZ ALÁBBI GONDOLATOKKAL, NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK A SARKADI ÉDESANYÁKAT ÉS NAGYMAMÁKAT. TISZTELETTEL:

Dr. Mokán István polgármester
Dr. Szabó László alpolgármester

Dsida Jenő:
Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban! –
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad, Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-keelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!

Háldd meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

ÓVODAI BEÍRATÁS

Értesítem Sarkad Város lakosságát, hogy a 2018/2019-es nevelési évre a gyermekek beíratása:

2018. május 14 – május 16-ig tart.

Az óvodáskorú gyermekeket a szülőknek az **Epreskert Utcai Óvodában** (Sarkad, Epreskert u. 2.) áll módjukban beírni.

A beíratkozáshoz kérjük hozzák magukkal a gyermek: – születési anyakönyvi kivonatát, lakcímbeljelítő kártyáját, TAJ kártyáját,

– továbbá a beíratkozáshoz be kell mutatni a szülő személyi igazolványát és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,

– amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes gyermekvédelmi támogatás határozat má-

solatát,
– amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi vélemény másolatát, sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői véleményét,
– ha három, vagy több gyermek van a családban ennek igazolását, bármilyen írásos formában elfogadjuk (postai feladóvevény, ill. bankszámla kivonat másolat stb.).

Azok a gyermekek, akik 2018. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket óvodakötelessé válnak, 2018. szeptember 1-től. Felhívom az érintett szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező. Az a szülő, aki gyermekét a kelő időben az óvodába nem írta be szabálysértést követ el, mely pénzbírság kiszabá-

(folytatás a 2. oldalon)

Az önkormányzat 2018-ban is jelentős összeget fordít a választókerületek fejlesztésére

Sarkad Város Önkormányzata minden esztendőben biztosít egy bizonyos összeget a város költségvetéséből a nyolc egyéni választókerület fejlesztésére, a kisebb kommunális jellegű közterületi problémák orvoslására. A választókerületi alapok felhasználásáról az érintett választókerület lakossága és a megválasztott önkormányzati képviselő fórumon egyeztet, majd az így kialakított lakossági javaslat alapján hoz döntést a pénz felhasználásáról a képviselő-testület.

Az első lépésként a tárgyévi önkormányzati költségvetés tervezésekor minden esztendőben betervezésre, majd elfogadásra kerül ez az összeg városunk költségvetésében, emelte ki a téma kapcsán dr. Mokán István polgármester. A városvezető azt is elmondta, 2018-ban valamivel több, mint 12 millió forint lett betervezve és elfogadva erre a célra. Egy pályázathoz kapcsolódó válalás miatt az 5. számú választókerületben 1 millió 725 ezer forint, míg a többi hét választókerületben 1,5- 1,5 millió forint fordítható ezen alapról kisebb közterületi fejlesztésekre, kommunális



problémák megoldására.

A polgármester arra is kitért, hogy a második lépés a lakossági fórumok megtartása volt mind a nyolc egyéni önkormányzati választókerületben,

amelyekre az idén is április hónapban került sor, ahogy azokra a meghívókat ezen lap hasábjain is olvashatták.

A fórumokon a választókerületek lakói a kerület önkormányzati képviselőjével együttműködve javaslatot tettek a 2018-as évre tervezett választókerületi fejlesztési alapok felhasználására, illetve az önkormányzati képviselőn túl a polgármesterhez, a műszaki és beruházási osztály vezetőjéhez, valamint a Városgazdálkodási Iroda vezetőjéhez is fordulhattak kérdéseikkel, észrevételeikkel, mert valamennyi fórumon törekedett részt venni dr. Mokán István polgármester, Kővári Arnold osztályvezető és Varga Zoltán intézményvezető is.

A választókerületi fejlesztésekre fordítható költségvetési források felhasználását

önkormányzati rendelet szabályozza. A rendelet értelmében a választókerületi alapról a helyi lakosság véleménye mentén, kizárólag közterületi kommunális jellegű fejlesztések végezhetőek el. Ebből a pénzből történik az utak, útalapok, vagy a járdák építése és karbantartása, a csapadékvíz-elvezető rendszer karbantartása, adott esetben játszótérek létesítése vagy felújítása, de ebből történnek a kisebb közterületi felújítások is. A választókerületi alapokat kizárólag a Városgazdálkodási Iroda kezeli, a munkákat az iroda munkatársai végzik el vagy rendelik meg, miután a lakossági fórumokon született javaslatokat jóváhagyja áprilisi rendes ülésén városunk képviselő-testülete.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”



A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdaléneklési versenyt hirdet

„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. Szakmai zsűri tart válogatást, így juttatja tovább a dön-

tőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (2 darab népdallal) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán – Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail – bmkk@sarkadi-konyvtar.hu
személyesen – Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.

Nevezési határidő - 2018. május 18.

A döntőn, 2018. május 28-án (hétfő) 13.00 óra derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. május

7	hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
8	kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
9	szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
10	csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
11	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
14	hétfő	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
15	kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
16	szerda	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
17	csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18	péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
21	hétfő	Pünkösdi Munkaszüneti nap	
22	kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
23	szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
24	csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
25	péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
28	hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
29	kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
30	szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
31	csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Egészség és Életmód Klub Sarkadon

Jelszavunk: Tegyük együtt egészségünkért és környezetünkért!

Helyszín: Sarkad Városi Könyvtár
Időpont: 2018. május 7. hétfő 17:00 óra

Témáink:

- *Hogyan hozzuk formába testünk a nyárra???*
- *Táplálkozásunk régen és most*



Érdeklődni: Krajcsó Erika
Tel: +36-20/370-4457

„Muzsikál az erdő” 2018-as programjai

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2018-ban a 15. évadára készül. Fő célja az erdő és a zene - művészet erejével a környezettudatos életvitel, a fenntarthatóság irányába mozdítani a rendezvény résztvevőit.

Idén három térségben jelentkeznek a „Muzsikál az erdő”. Az év első eseménye a „Muzsikál az erdő” a Hírös Városban május 26 - 27. között kerül megrendezésre Kecskemét közelében, a Nyíri erdőben, valamint Lakitelek - Tóserdőn. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” - Mátrai Művészeti Napok kilenc napos programfolyama június 30-a és július 8-a között kerül megrendezésre. Összel pedig a „Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében szeptember 28-a és 30-a között Gyula térségében, Gyula - Városerdőn, valamint Nagyvárád közelében Püspökfürdőn szerveződik.

Hűek maradjunk hagyományos szervezési elveinkhez: a család valamennyi tagja talál számára vonzó és tartalmas felöltődési lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket ingyenes programjainkra. A Prima Díjas és Nógrádium Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészülünk a szakvezetési erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei erdei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszerű, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Nem marad



el az erdei sport, a színvonalas zenei és kézműves gyermekprogram, a helyi termelők bemutatkozása. Megismerkedhetünk a fenntartható gazdálkodás példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a termé-



ÁLLÁST KERES?
VÁLTANI SZERETNE?
A WORK FORCE SEGÍTI!

Dolgozzon Ön is Délkelet-Magyarország legnagyobb gépgyártó és autópári társaságánál
GÉPKEZELŐ VAGY VÉGELLENŐR
pozícióban Békéscsabán!

Versenyképes jövedelem, cafeteria, bónuszok,
céges buszjárat, stabil munkahely!



Ne hagyja ki a lehetőséget!

JELENTKEZZEN MOST!

Bővebb információ:

tirpak.rita@work-force.hu

+ 36 20 934 4016

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Az otthon az időskori szel-intézményvezető 66/270-981

Köszönetnyilvánítás

„Eltávozott egy ember, aki élt, küzdött, szeretett és elment sok szenvedés után, amelyet nagy méltósággal viselt. Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik szeretették

Marik Mihályné
(volt Bercsényi u. 28. sz. alatti lakos) – élt 79 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló fia, leánya, menyé, öt unokája és dédunokája

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Előnevelt csirke eladó

Ideje: 2018. május 4-7-ig
Helye: Kőtegyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

SZOLGÁLTATÁS	EGYÉB
Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. Tel: 06/30/269-0012	1600 db bontott hófogó cserép eladó. T: 06/30/314-5278
Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homok mentesen. Gyebrovszki Károly 06/30/416-5909	INGATLAN Ház eladó Hajdu u. 2. 375-714
Síremlék készítés Sárosi József Balassi u. 31/A T: 06702899791	MUNKÁT KÍNÁL Fóliába jártas női és férfi munkaezteret keresek. 70/424-1961
Síremlék készítés Borbély Sándor Sarkad Orgona 1. 06209507878	ÁLLAT Malac eladó 06/20/386-1487 Malac eladó Ady Endre 17.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Május 4. Péntek
Mónika, Flórián
Május 5. Szombat
Adrián, Györgyi, Gothárd
Május 6. Vasárnap
Frída, Ivett, Tamara

Május 7. Hétfő
Gizella, Gusztáv, Bendegúz
Május 8. Kedd
Mihály, Gyöző
Május 9. Szerda
Gergely, Alberta, Édua
Május 10. Csütörtök
Armin, Pálma, Míra
Május 11. Péntek
Ferenc, Fábiusz

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374